

Творческая идея на тему «Костюмы из ненужных вещей»
в рамках конкурса «ЭКО-Альтернатива»

Потребность в рациональном использовании отходов становится с каждым днем все более актуальной. Вряд ли мы задумываемся о том, что многое из этого может получить новое применение, став основой для оригинальных вещей. Бытовые отходы, которые появляются в каждой семье после похода в магазин в виде упаковочного материала, загрязняют окружающую среду. Большая их часть не разлагается в природных условиях или имеет очень длительный срок разложения. Для того чтобы этого не происходило нам необходимо учиться беречь окружающую природу.

Бросовый материал - это все то, что можно было без жалости выкинуть, а можно и использовать, дав волю своей безграничной фантазии. Самое интересное, что такой материал для поделок в этом случае находится под рукой. Прежде чем отправлять какой-либо предмет, пришедший в негодность, в мусор, стоит приглядеться к нему внимательно. А может, это вовсе не бросовый материал, а основа будущего шедевра. Выбросить то, что уже не нужно, можно всегда, а вот подарить вторую жизнь – это уже искусство.

Для того, чтобы смастерить что-то занятное, не нужно идти в магазин, ехать в лес или идти в парк и собирать природный материал. Все необходимое можно найти у себя дома. Из мусорных мешков разного цвета получаются великолепные цветы для декора нарядного платья, из яичной упаковки оригинальная сумка- клач, украшенная перьями и пуговицами. Фантики от конфет являются замечательным материалом для творчества, ленточка от букета цветов, легко превратиться в бабочку. Из одноразовых бумажных стаканчиков получаются нарядные шляпки, все во лишь надо проявить фантазию и сноровку и мусор можно превратить в обновку.

Таким образом, мы прививаем детям эстетический вкус к прекрасному. Каждый человек может сделать многое для улучшения экологии окружающей среды. Для этого всего лишь необходимо правильно распорядиться теми вещами, которые становятся ненужными.

Как-то раз, кто-то из девочек играя в сюжетно-ролевую игру предложили устроить показ мод. Под рукой оказались ленточки, бумага, пеленки одноразовые, упаковки от конфет, разнообразная цветная бумага. Девочки сделали юбки из разноцветных пеленок. Нарядились и устроили дефиле в группе.

Так появилась идея создать несколько костюмов из мусора, то есть из не нужных вещей. Так как ребята уже начали творить, процесс изготовления костюмов проходил творчески и продуктивно. Так появилось платье из мусорного мешка «Цветочная фея». Далее Наряд «Морская царица». Для изготовления которого использовали старые газеты и одноразовые пеленки, которые скрепили степлером. Даже картону нашлось применение из него мальчишки смастерили супер-жилеты украсили их крышками, салфетками, коктейльными трубочками. И в завершение своего творения ребятами был создан шедевр, наряд «Принцесса». Для изготовления которого понадобилась пупырчатая пленка, подложка под ламинат, бумажные стаканчики, трубочки, салфетки, фантики, лист ватмана, одноразовые пеленки.

Результатом труда, стали костюмы из бытовых отходов, которые мы в дальнейшем можем применить в театрализованной деятельности, в проектной деятельности, дефиле,

а также в сюжетно-ролевых играх. Костюмы, изготовленные руками детей, поражают своей оригинальностью и красотой.

Мы сумели превратить бросовый материал в неповторимые дизайнерские вещи. Изготовленные костюмы вдохновили маленьких моделей. Ведь из ненужных вещей можно выполнить не только модные и оригинальные костюмы, но и много других вещей необходимых для человека. Именно бросовый материал дает огромные возможности для осуществления фантазий. Это очень хороший материал для оригинальных нарядов.

Так что, если душа призывает к творчеству, и вы не знаете за что хвататься – приглядитесь к вашему мусору.

Ссылка на пост https://vk.com/wall136201483_42



Афанасьева Марина Вячеславовна, Екатеринбург, 2021